

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:557354-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi di pulizia
2021/S 211-557354**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 189-492884)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana
Numero di identificazione nazionale: DAC.0183.2021
Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25
Città: Roma
Codice NUTS: IT Italia
Codice postale: 00100
Paese: Italia
Persona di contatto: Cinzia Cairone
E-mail: c.cairone@rfi.it
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

servizi di pulizia, mantenimento del decoro, servizi accessori in locali ed aree aperti al pubblico e non (comprensivi di servizi igienici), della Direzione Fabbricati Viaggiatori - Tirrenica-TS Firenze
Numero di riferimento: DAC.0183.2021

II.1.2) Codice CPV principale

90910000 Servizi di pulizia

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Servizi di pulizia, mantenimento del decoro e servizi accessori in locali ed aree aperti al pubblico e non (comprensivi di servizi igienici), ubicati in stazioni, impianti, uffici ed officine variamente dislocati nell'ambito della giurisdizione territoriale della Direzione Fabbricati Viaggiatori – Area Tirrenica – TS Firenze - CIG: 8906954AF4

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

27/10/2021

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 189-492884](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 02/11/2021

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 17/11/2021

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 04/11/2021

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 19/11/2021

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: VI.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: INFORMAZIONI COMPLEMENTARI

anziché:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro l'11/10/2021 ore 17:00, esclusivamente tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

leggi:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 03/11/2021 ore 17:00, esclusivamente tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Con la presente rettifica vengono prorogati i termini di presentazione delle offerte in quanto è stato necessario modificare alcuni documenti posti a base di gara.